

路透社。铁矿石交易预警：可惜库存增加，英国白宫想尽办法降低国际油价。仍然需要密切关注猴子和灵长类动物的重大进展。周三(5月25日)亚盘时段，Joval徘徊在110.60美元/桶附近。虽然英国民众无视国际油价高企，计划在烈士周末开车；国庆提振需求，午间官方公布的API统计数据显示，英国铁矿石库存不幸增加；为了降低国际油价，英国白宫考虑到冬季免除柴油烟度的明确规定和美国股市的上涨。对中国和中国经济衰退的担忧增加，国际油价涨幅得到控制。日内重点关注英国4月物价指数订单月率、消费者物价指数和EIA统计数据；周四凌晨2:00，欧洲央行正式发布5月货币政策总结。。影响国际油价的不利因素[上周五英国铁矿石库存不幸增加56.7EIA]英国石油协会(API)中午正式公布的统计数据显示，上周五英国铁矿石库存不幸增加，但精炼油库存下降。截至5月20日的第三周，铁矿石库存增加56.7EIA。柴油库存大幅下降420EIA，布季库存增加94.9EIA。据三位参与讨论的业内人士透露，白宫明确规定，冬季免除柴油烟度。白宫已经开始考虑免除冬季柴油的烟度增加，希望这一措施能够阻止国际油价的上涨。根据明确规定，钢厂、钢厂冬季柴油不得使用丙烷等生产成本较高的组分。但白宫已经开始考虑暂停实施，明确规定有助于降低燃料生产成本。这些成分将有助于增加柴油的黑蒸气压(RVP)，造成大量烟雾，尤其是在炎热的冬天。。佩林；美国政府已经取消了今冬销售E15柴油(高乙醇柴油，价格高)的要求。内部人士表示，已经考虑的RVP控制豁免将适用于所有等级的柴油，尚未做出最终决定。白宫没有立即回应置评请求。。外界团体一直在拉拢英国白宫正式发布豁免令，尤其是联邦政府参议员。佩林把控制通货膨胀率和高企的国际油价作为11月参议院选举前的首要目标。共和党人试图赢得参议院的控制权，并在这个问题上攻击民主党。为了抑制国际油价飙升，英国白宫采取了“什么都可以谈”。[标准&可怜；标普500指数收盘表现不佳]中国；美国的经济统计数据引起了中国；英国股市标准&可怜；标准普尔500指数和纳斯达克指数周二收盘上涨。标准普尔。标普500指数上涨0.81%，投资者担心抑制几十年来最高通胀率的激进措施可能会使中国经济陷入衰退，这抑制了投资者。风险偏好。英国；美国三大市场在下午的交易中都收复了一些失地。道琼斯工业平均指数收盘下跌。即便如此，标普。自1月3日创下纪录以来，P500股票距离跌入熊市仅差2.2个百分点。英格兰银行财富管理高级投资总监BillNorthee说我们必须思考。并认识到主要的市场催化剂其实是欧洲央行立场的变化和利率的调整，影响了整个资本市场的产品价格。过去两周，我们已经看到中国宏观经济的恶化在一定程度上开始反映在企业利润和中国经济统计数据中。。大部分抛售是由SnapInc官方发布的利润预警推动的，这导致公司；美国股价暴跌43.1%，导致涨势蔓延到整个SNS媒体领域。标准普尔。可怜；标普500通信服务类股上涨3.7%。俄罗斯和乌克兰之间的冲突以及疫情遏制措施，加剧了全球供应链干扰，将通胀率推高至几十年来的高位。欧洲央

行誓言将通过提高贷款的生产成本来积极应对物价上涨的问题，市场参与者将密切关注将于周三正式发布的会议纪要。来寻找这些行动的速度和规模的线索。投资者现在预计，未来几个月将有一系列50个基点的加息，这让人们感到恼火；美国担心欧洲央行可能会推动中国；美国经济陷入衰退的中国，这种情况越来越多地包括在分析师；预测。。"我们将关注欧洲央行的会议记录，寻找任何货币政策可能比上一次会议更加鹰派或鸽派的迹象。Northey说，周二发布的官方统计描绘了一幅中国的图景。美国经济势头减弱，英国新房销售大幅下滑。企业活动放缓。[沙特外长称全球石油市场不会立即出现短缺]周二被问及沙特为何拒绝英国；沙特外交大臣Faisal bin Farhan Al Saud说，沙特阿拉伯预计石油市场不会立即出现短缺。石油产品只会出现一定程度的短缺。[英国能源部称将从战略储备中出售至多4010EIA铁矿石]英国能源部周二表示，将从英国战略石油储备中出售至多4010EIA铁矿石，作为政府；先前宣布的计划。。美国能源部在一份声明中表示，这笔交易是英国总统佩林3月31日宣布的计划的一部分。佩林当时宣布，她将从储备中释放铁矿石，以应对能源产品价格的上涨。。英国能源部表示，将在7月1日至8月15日期间释放不超过3900EIA含硫铁矿石，另有110EIA低硫铁矿石将在6月21日至30日期间释放。。[英国新屋销售总数降至疫情开始以来最低水平]受高房价和抵押贷款利率大幅上升的共同影响，英国4月新屋销售总数创下近9年来最大跌幅。根据之前官方公布的统计数据，4月份新建独栋住宅销量环比下降16.6%。至59.1万套，为2020年4月以来的最低水平。这一统计数据低于中国经济学家预期的74.9万套。随着英国抵押贷款利率的快速上升和创纪录的房价，买房对许多英国人来说越来越遥不可及。另一份报告显示英国住宅建筑商信心成份股连续5个月上涨，创疫情爆发以来最大跌幅，因企业面临材料生产成本上升，市场需求放缓。[全球已确诊131例猴痘]当地时间24日，世界卫生组织传染病危害与预防司司长布莱恩德在第75届世界卫生大会上说，自5月7日英国发现首例猴痘以来，全球已有19个国家和地区报告了131例猴痘确诊病例和106例疑似病例。布里安德指出猴痘的流行情况很不寻常。许多国家在短时间内出现大量病例，但疫情仍然可控。目前还存在很多未知的不利因素和不确定性。尚不清楚这些病例只是冰山一角，还是传播高峰已经过去。世卫组织建议各国加强对猴痘疫情的监测。。[西班牙确诊40例猴痘]据世界卫生组织当地时间5月24日正式发布的统计数据，全球已报告猴痘病例131例，疑似猴痘病例106例，其中西班牙是报告猴痘确诊病例最多的国家。共报告了40例猴痘确诊病例，其次是葡萄牙报告的37例猴痘确诊病例。西班牙公共卫生委员会将于当地时间24日下午对猴痘疫情进行分析，预计将研究遏制猴痘感染进一步扩散的措施。。影响国际油价的不利因素[英国人无视国际油价高企，打算开上先烈；国庆周末]英国烈士的周末旅行；预计国庆节将是两年来最繁忙的一天。尽管国际石油产品价格高昂，但越来越多的英国司机在路上开车。摆脱防疫封锁的束缚。英国冬季驾驶季节的开始可能反映了消费者的需求。容忍国际油价上涨。根据英国汽车协会的统计，今年前三个月，驾驶员行驶里程增长5.6%；在过去的一年里，一加仑普通柴油的价格跃升了50%，美国柴油的平均价格超过了每加仑4.59美元。。产品价格跟踪公司GasBuddy的石油分析负责人Patrick DeHaan说

：英国人似乎并没有对国际油价高企做出重大回应。"他还表示，在不久的将来，英国可能会看到国际油价柴在5美元以上。。十个州和哥伦比亚特区的国际油价已超过5美元，加州的国际油价平均已飙升至每加仑6美元以上。根据美国汽车协会的统计，大约有3900万人会在烈士期间开车50英里或更多；国庆周末，比去年同期增长8.3%。，接近疫情前的里程。[俄罗斯外交部宣布将154名英国议员列入制裁名单]据俄罗斯塔斯社24日最新报道，俄罗斯外交部正式宣布，俄罗斯将154名英国议会上院议员列入制裁名单。报道称这些人被禁止进入俄罗斯。[公共卫生专家称猴痘比新冠肺炎更容易对付]公共卫生专家表示，猴痘不会是下一个新冠肺炎，而且世界已经拥有阻止这种流行病所需的工具。。GAVI Alliance首席执行官Seth Berkley在达沃斯世界经济论坛上告诉彭博电视台，猴痘可能不会引发另一个疫情。世界卫生组织官员周二也表示公众可以很快识别症状，因此疾病可以得到控制。尽管猴痘已经在发展中国家存在多年，但最近几天它在欧洲和英国的迅速传播引起了人们的关注。然而，这种病毒的传播不如新冠肺炎，而且它与天花病毒密切相关。因此，人们已经有了疫苗和治疗方法。猴类灵长类动物的人际传播途径被认为主要是呼吸道飞沫，但也可以通过直接接触体液传播。总的来说，尽管地缘政治紧张局势不断升级，英国人民计划继续前行。国庆周末。，推高需求；然而，美国股市上涨，英国铁矿石库存增加，英国采取新措施试图降低国际油价。猴痘在多个国家持续蔓延，加上对中国和中国经济衰退的担忧，国际油价短期涨幅可能有限。。注意地缘政治局势的不确定风险以及疫情和各种病毒的传播。北京时间7:07，美国铁矿石现报价110.52美元/桶。